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О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  
Усть-Тымское сельское поселение Каргасокского района Томской области


В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации, 

Совет Усть-Тымского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Усть-Тымского сельское поселение»  следующие изменения и дополнения:
           1) В части 6 статьи 3 Устава слова «Избирательной комиссией,» исключить;
           2) В части 4 статьи 7 Устава:
            а) в абзаце 1 слова «Документы должны соответствовать требованиям федерального и регионального законодательства» исключить;
            б) в абзаце 2 слова «избирательной комиссией Усть-Тымского сельского поселения» заменить словами «избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;
            3) В статье 9 Устава:
            а) абзац 1 части 5 изложить в следующей редакции:
           «5. Регистрация инициативной группы по отзыву депутата Совета, Главы поселения производится избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, в течение 15 дней со дня поступления ходатайства инициативной группы по проведению голосования по отзыву депутата Совета, Главы поселения. После принятия решения о регистрации инициативной группы избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, выдает инициативной группе регистрационное свидетельство, форма которого утверждается избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления,
местного референдума, а также публикует информацию о регистрации инициативной группы в официальном печатном издании органов местного самоуправления.»;
            б) В части 6 слова «избирательную комиссию» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;
            4) В статье 10 Устава:
            а) в части 3 слова «избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами «избирательную комиссию, организующую подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума,»;
            б) в части 4 слова «избирательная комиссия Усть-Тымского сельского поселения» заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума»;
           5) В статье 13.1 Устава:
           а) Часть 2 изложить в следующей редакции:
           «2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом УстьТымского сельского поселения по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;
           б) часть 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;
            в) пункт 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;
           6) В статье 23 Устава:
            а) абзац 1 части 4 дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
           б) нумерацию двух последних абзацев - части 6, 7 заменить на 7, 8 соответственно;
          в) дополнить частью 7.1 следующего содержания:
          «7.1. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.»;
           7) Статью 32 Устава признать утратившей силу;
           8) В части 1 статьи 43 Устава слова «Избирательной комиссией,» исключить.
 2. Направить настоящее решение в  Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области для государственной регистрации.
 3. Главе Усть-Тымского сельского поселения обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации Усть-Тымского сельского поселения. 
  4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.




Председатель Совета
Усть-Тымского сельского поселения                                                              Л.С. Бражникова

Глава Усть-Тымского
сельского поселения                                                                                           А. В. Пиличенко


